

В октябре 2022 года на базе "Точка роста" проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

04.10.2022 года в МКОУ «Басмановская СОШ» прошел Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности», приуроченный к 90-летию образования гражданской обороны Российской Федерации.

Данный урок проводился с целью практических тренировок по защите детей и молодёжи образовательного учреждения от чрезвычайных ситуаций в области безопасности жизнедеятельности, привлечения внимания общественности к проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, более эффективного усвоения теоретических знаний учебной дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности», отработки практических навыков действий в различных чрезвычайных ситуациях, а также повышения престижа профессий пожарного и спасателя.

Занятия «Основы безопасности жизнедеятельности» были организованы в интерактивной форме с учетом возраста обучающихся. В процессе занятий дети узнали, что такое чрезвычайная ситуация, о действиях населения по сигналам оповещения гражданской обороны, о правилах пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах и правилах оказания первой помощи. Кроме того, преподаватель ОБЖ в очередной раз напомнил ребятам телефоны экстренных служб.

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить: 112-единый телефон вызова экстренных служб

01'101-единый телефон пожарных и спасателей

02'102- полиция

03'103-скорая помощь

04'104-аварийно-газовая служба

День Учителя в МКОУ «Басмановская СОШ» в 2022-2023 учебного года 05.10.2022 г

Цель: формировать уважительное отношение к профессии

«учитель», воспитывать чувства уважения к нелёгкому труду учителя, подчеркнуть значимую роль учителя в жизни общества; приобщение детей к традициям учебного заведения.

День учителя – один из самых трогательных и светлых праздников. Это прекрасная возможность ещё раз поблагодарить людей, которые занимаются таким важным делом, как воспитание подрастающего поколения. Сказать «спасибо» за мудрость, терпение и преданность профессии.

5 октября все ученики нашей школы пришли поздравить своих учителей.

Учащиеся 1,2, 3 класса исполняли песни о школе. Ребята 4 - 9 классов представили тематические сценки о школьной жизни. Слова поздравлений и благодарности прозвучали в этот день для каждого учителя школы. Зал был украшен листьями и воздушными шарами, что придавало празднику особое настроение. Окружающая участников и гостей праздника атмосфера была очень тёплой и доброжелательной.

Также в этот день старшеклассники организовали и провели для своих педагогов «Педагогический квест» и вручили памятные подарки.

18.10.2022 года в МКОУ «Басмановская СОШ» прошёл Классный час на тему: «Террористические акты. Экстремизм. Их последствия»

Цели:

- объяснить сущности терроризма, его типы и цели;
- совершенствование у школьников знаний о терроризме;
- формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения.

Задачи:

- Изучить правила поведения при теракте;
- Показать жестокость террористических актов.

Терроризм и экстремизм — это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения — вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди чеченской молодежи.

Лидеры экстремистских группировок различного толка привлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее. Ребятам было рассказано, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие.

Учащиеся узнали, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для настоящего общества идеологии.

Затем ребятам показали видеоролик «Террор в России...», в котором рассказывалось о крупных терактах, произошедших за последние 10 лет во всем мире. Далее был проведен обзор литературы по выставке «Нет терроризму!», на которой были предоставлены книги, тематические папки и материалы из периодических изданий. В завершение мероприятия ребятам раздали памятки «Терроризм — угроза обществу».

20 октября в начальной школе был проведён праздник «Осень золотая».

Цель мероприятия: воспитывать любовь к прекрасному, к природе, Родине. Развивать эстетический вкус, чувство дружбы, взаимопомощи, умение развлекаться, веселиться.

В ходе праздника были задействованы все учащиеся и классные руководители 1- 4 классов, которые проделали огромную работу со своими учениками. Праздник «Осень золотая» дал ребятам возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои творческие способности.

Обучающиеся активно принимали участие не только в течение праздника, но и в подготовке: разучивали песни, танец, стихотворения. В подготовительный период у детей удалось вызвать понимание необходимости и значимости предстоящей работы, сформировать положительное эмоциональное отношение к предстоящему празднику. Ведущие были артистичные и хорошо подготовленные.